

GAZETA TRANSILVANIEI

Redacţia şi Administraţia
PIAŢA LIBERTĂŢII BRAŞOV
Telefon 226
Abonament anual 360 lei
Pentru streinătate 800 lei
Anunţuri, reclame, după tarif.

Fondată la 1838 de George Bariţiu

Apare de trei ori pe săptămână

Fără o presă naţională cinstită şi democratică, un popor nu va da niciodată măsură însuşirilor lui culturale şi politice. E ca şi cum ar grai prin gura streinului.

Opera nefastă a d-lui V. Brătianu în judecata streinătăţii

— O „escrocherie economică“ care duce ţara la ruină. —

Perspective grave se deschid înainte-ne. Viaţa se va scumpi, ori-ce mijloace se vor întrebuinţa.

D-l V. Brătianu s'a întors din costisitoarele călătorii pe contul statului, din streinătate. Eri d-sa a reluat conducerea ministerului de finanţe — aşa cum l'a lăsat, dacă nu şi mai rău.

Nu ni închipuim că nu se vor găsi metode de apărare a activităţii în streinătate a ministrului de finanţe. Vom avea prilejul să auzim chiar elogiul adresate „succesului“ său, deşi s'a întors în ţară cu mâna goală pentru statul nostru.

De alt-fel, după interviurile acordate, nu finanţa statului a făcut preocuparea sa principală ci cointeresarea capitalului strein în tovărăşia finanţei liberale, a întreprinderile de cari va fi spoliat statul.

Ni am adresat unui distins economist, reîntors în ţară de curând, care ni a spus despre rezultatele negative ale d-lui V. Brătianu în streinătate, următoarele:

„Când treci graniţa, nu mai poţi să-ţi permiţi afirmări necontrolate, fără risc — cum fac miniştrii liberali, azi. Acolo ni cunoşc toată structura economică mai bine ca în ţară şi ni ştiu şi oamenii ce-avem.

„Nu este chip să informezi alături cu adevărul.

„Apoi, acolo ştiu à fond, operaţiunile financiare ale primei celebre etape V. Brătianu. Au amănuntele manevrei făcute cu inflaţiunea pentru acapararea naţionalizatoare (zice-se) şi cu urmările ei nenorocite. Cu atât mai mult, îşi dau seama de contra-măsura străngerei robinetului la biletul de bancă: deflaţiunea. Operaţiunea dintâi este o vastă înşelare, o escrocherie economică dacă vreţi şi o greşeală cu consecinţe foarte grave — fiindcă biletul de bancă nu creiază capital. Nu cu hârtie se face aur!.. şi, prin urmare, cum şi-a putut cineva închipui că, prin biletul de bancă tipărit după necesităţile financiare ale consorţiului partidului liberal, va reuşi să creeze o industrie tare!..

Iar consecinţele: cum s'a se însănătoşeze valuta, prin deflaţiune fără consecinţele grave ale unei bulversări generale a tuturor creaţiunilor de stil mare cari se bazează pe sistemul inflaţionist practicat de d-l V. Brătianu până acum câţva timp.

Operaţiunea îndrăzneată cu inflaţiunea, fiind profund imorală prin însăşi natura ei — putea întâmplător să reuşească printr'o extraordinară dibăcie, prinzând momentul în care să se poată strânge robinetul tipărirei biletelor Băncii Naţionale. D-l V. Brătianu n'a reuşit s'o facă. Inseşi creaţiunile sale suferă azi consecinţele funeste iar ţara este într'o foarte gravă criză economică.

„Dar nu vreau să insist în această direcţiune. În streinătate se judecă lucrurile prin lumina obiectivă a ştiinţei economice, nu prin prisma liberală dela noi. Şi este o deosebire incalculabilă între cele două judecăţi: a streinătăţii şi a d-lui V. Brătianu.

„Cum putea să-şi închipuie un om de stat, cum pretinde a fi ministrul de finanţe, că va reuşi să întunece această severă judecată obiectivă a streinătăţii?

„N'am crezut deci, în rezultatele ferice anunţate. Şi nu cred că va reuşi să obţină nici un fel de colaborare a capitalului strein serios la comercializarea, plănită tot în cadrele acaparării forţate.

„Ceea-ce ştie streinătatea este literă de evanghelie: d-l V. Brătianu nu este om de finanţe de stat, ci unul dintre brasseurii de afaceri, de cele mai multe ori oneroase.

„Acolo nu este alt interes ca să se ascundă adevărul acesta. Şi cu stîfel de reprezentanţi ai statului nu se poate trata ci numai se fac politicele cari au aerul să le dea drept succes, mint-şri căldători“.

Nu mai aţogăm nimic acestor categorice şi reale afirmaţiuni ale unui specialist, care ni-a exprimat în acelaş timp îngrijorarea sa astfel:

— Ne zbatem într'o criză provocată de o politică de stat economică de

cea mai rea speţă. Nu s'a făcut nimic pentru refacearea financiară ci tocmai dimpotrivă: pentru dezorganizarea economică.

„Va trebui să sufere ţara toate efectele acestei politici, dacă nu se va hotărâ să sufere pe cele ale sistemului de îndreptare reală. Fiind-că suferinţe mari ni aşteaptă chiar pe calea cea bună, care ar începe cu procesul serios de nivelare a preţurilor interne la paritatea mondială, şi apoi cu efectele foarte dureroase dar inevitabile pentru însănătoşirea economică şi stabilizarea valutară, de pe urma afirmării unei reale politici de stabilizare şi pe urmă de deflaţiune.

Intrigi zădarnice şi greşeli politice

Unele partide adversare Partidului naţional răspândesc prin ziarele lor zvonuri despre o aşezată criză şi a unor preînse frământări care ar zguduia Partidul naţional român. Este cât se poate de regretabil că unele partide adverse cunoscând forţa reală a Partidului naţional român şi misiunea sa de vilor pe care nimeni nu l-o contestă se războiesc de pe acum cu Partidul naţional român în loc de a-şi îndeplini datorita faţă de guvern. Toate cele debitate pe seama Partidului naţional român nici nu merită o desmintre. Partidele şi ziarele prea mult îngrijorate de soarta Partidului naţional român să fie liniştite: Partidul naţional român îşi va împlini misiunea sa şi-şi va păstra puterea unitară şi solidară atât în faţa atacurilor cât şi a intrigilor adversarilor săi. Acest lucru este în deajuns dovedit de trecutul Partidului naţional român care a ştiut să reziste pe vremurile guvernului liberal maghiar şi sateliţilor săi români plătiţi de odinioară, iar de patru ani încoace atacurilor nesfârşite şi intrigilor partidului liberal român înconjurat aproape de acelaşi sateliţi de care dispuneseu pe vremuri liberalii maghiari. Faptul că la intrigile liberale se adaogă cele ale unor partide adverse Partidului naţo-

nal român, în loc de a întări aceste intrigi învederează mai mult care dintre partide este în realitate în serviciul opiniei publice şi a intereselor superioare ale ţării iar nu în al unor coterii fără legătură cu interesele obşteşti.

Toţi aceşti intriganţi voesc să se treacă cu vederea faptul că la Buziaş s'au avut loc numai consfăţuirii organizaţiilor din Timiş-Torontal şi Caraş-Severin şi că, dacă, cu toate acestea au luat parte acolo în număr stăt de impunător reprezentanţi organizaţiilor limitrofe, aceasta dovedeşte chiar contrarul celor afirmate de adversarii noştri politici prea puţini serioşi, adică probesă solidaritatea Partidului naţional român.

Intriga devine comică, dacă fimem cont de faptul că concertul liberalo-averescan-ţărănesc, în îngrijorarea lui de solidaritatea Partidului naţional român uită că partidele comploului anti-naţionalist sunt sfâşiate înşile de vii frământări şi neînţelegeri. Acestea au dus deja partidul averescan la catastrofă iar pe celelalte le îndrumăză sigur către acelaş sfârşit lamentabil. De aceea credem că mai bine de cât să inventeze pe seama altora, adversarii Partidului naţional român ar face mai bine să se uite în rândurile lor: le-ar fi şi mai oportun şi mai util.

mângăere şi ar fi victima regimului celui mai nenorocit.

„Înţelegem cât de rău stăm astăzi, dacă avem înaintea perspectivele viitorului apropiat.

„Ca să ni salvăm din această situaţie, ni trebuie munea economiştilor, cu reală ştiinţă şi cu mare dragoste de adevăr şi ţară. Aceştia să dea îndrumarea sănătoasă — nu pseudo-economistii, cari vor să realizeze capital şi progres prin escrocherii economice, înşelând ştiinţa şi ţara întreagă cu metodele lor funeste“.

Legea presei.

Într'un interviu acordat ziarului „Dimineaţa“ ministrul Justiţiei Mărzescu a declarat următoarele privitor la proiectul legii presei:

„Legea presei nu va fi adusă în discuţie fără a consulta pe reprezentanţii asociaţiunilor de presă. În prezent, proiectul nu este complet întocmit. Sper ca peste o lună de zile să fie terminat. Repet, nu-l votu prezenta parlamentului fără a avea consuliul Presei, având deplina convingere că reprezentanţii îndrepătăji ai ziariştilor, vor lucra obiectiv în interesul general“.

Amnestie generală în Jugoslavia.

În urma propunerii ministrului de Justiţie, consiliul de miniştri jugoslav a adoptat, şi regele a semnat, decretul acordând amnistia generală pentru toate crimele şi delicturile care cad sub dispoziţiile codului penal şi a legii de apărare naţională.

S'a făcut excepţie pentru delincvenţii care au fugit şi pentru acei care au participat direct la acte teroriste.

Această măsură urmăreşte curăţirea terenului şi inaugurarea unei ere noi de împăcare a spiritelor în regiunile care au fost mult timp sfâşiate de lupte politice sângeroase.

Ungaria a reluat legăturile cu Rusia

La Berlin a fost semnată o convenţie între delegaţii Rusiei şi Ungariei, prin care se reiau între ambele state legăturile diplomatice şi comerciale.

Conform convenţiunei încheiate se vor instala atât la Moscova cât şi la Budapesta legaţii diplomatice şi reprezentanţe comerciale.

Convenţia a fost semnată de ambasadorul rus Krestinski şi de delegaţii maghiari, Kanta şi Junkert.

VIZITAȚI**VIZITAȚI**

Depozitele de mărfuri, de manufactură, bogat asortate cu articole pentru sezonul de Toamnă

LA MARILE MAGAZINE

LUCA P. NICULESCU BRAȘOV

S-sor IOAN MUNTEANU

STR. NEAGRA No. 2. și STR. PORȚII No. 15.

VINDEM IN DETAIL CU PREȚURI DE ENGROS

894 2-6

Anunț de licitație

Comitetul parohial al Bisericii Sft. Treimi de pe Tocile, Brașov-Scheia arăndează prin licitație publică tarba din Grădina lui Timăn (cca 6 jugăre) Duminică în 28 Sept. 1924 ora 11 a. m. pe durata de 3 ani, începând cu 1 Oct. 1924 - 1 Oct. 1927.

Prețul de strigare 10.000 Lei. Vadiul 10%. Licitația va avea loc în localul școlii de pe Tocile.

Condițiile de licitație se pot vedea la părintele Nicolae Fornică Str. Căpitănelui No. 22. 1-1 *Comitetul parohial.*

Ordinea nouă

a consultațiilor gratuite de la Ambulatoriul Policlinic Brașov Str. Neagră No. 44.

Fiecare specialitate în camere separate.

Boale de piele și venerice, medic specialist dr. Prișcu, dela 8-10 oare.

Morburii de copii și puericultură, medic specialist dr. Caliman, dela 10-12 oare.

Interne (tuberculoză), medic specialist dr. Sgardelli, dela 10 până la 12 ore.

Dantistică și chirurgie, medic specialist dr. Alex. Dobrescu dela 8-10 oare și 2-4 p. m.

Boale de femei și nașteri, medic specialist dr. Mihalovits dela 10-12 oare.

Boale de gât, nas, urechi și oculistică, medic specialist dr. Suci Sibian, dela 2-4 oare p. m.

Vizita servitoarelor și servitorilor dela 9-10.

Medic șef dr. Alexandru Dobrescu. 4-5

Văd. Marie Friedmann

Biru de mijloc

pentru vânzări și cumpărări de case, locuințe, localuri de prăvălie, locuri virane, terene cultivabile și întreprinderi de fabrici ca și închirieri locuințe și vile pe timpul de vară.

Brașov, Str. Castelului 47.
600 27-0

AVIS Parohia română unită din Tohanul vechiu publică licitație cu termenul de 5 Octombrie ora 11 a. m. pentru adaptarea radicală a locuințelor parohiale.

Doritorii de a lua în întreprindere aceasta lucrare pot să vadă planul de adaptare și lua amănunte zilnic în biroul oficiului parohial.

Tohanul vechiu 20 Sept. 1924
915 1-3 *Oficiul parohial.*

LECȚIUNI:

română și franceză și pregătirea elevilor din cursul inferior - lecții de pictură și broderie predă

D-șoară instruită

A se adresa

Str. Prundului No. 9.
2-5

No. 852/924.

Publicațiune.

Comuna Vulcan Județul Brașov arăndează prin licitație publică cu oferte închise în ziua de 15 Octombrie r. c. la ora 2 p. m. Moara comună pe durata de 3 ani începând cu 1 Ianuarie - 31 Decembrie 1927.

Prețul de strigare 30.000 Lei. Vadiu 10%.

Condițiunile de licitație se pot vedea în primăria comună în decursul oarelor oficiale.

Primăria comună.

911 1-1

No. 2022-1924.

Cons. orăș.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștința generală cumcă târgul de țară al comunei Codlea (Județul Brașov) se ține în toamna aceasta în următoarele zile:

Târgul de vite în 29 Sept. 1924.

Târgul de marfă în 30 Sept. 1924.

Primăria comună Codlea

907 1-1

SE VINDE o casa cu local de prăvălie și cârciumă.

Informațiuni

NEPOȚII EREMIAS

910 2-2

O domnișoară mai cultă, care poate prepara copii pentru clasa primă liceală, găsește la o familie din Brașov în schimb locuință, întreaga întreținere și o remunerație corespunzătoare.

A se adresa **Administrației zărilor.**

849 6-0

De vânzare teren pentru clădit case. Informațiuni, Str. Canalului No. 4 Brașov Vechiu.

902 2-3

902 2-3

Numai câteva zile încă!!**Ocazie extraordinară!!****Important pentru toată lumea!!**

Un strat întins al Onor. public s'a folosit de ocazia până astăzi spre a-și putea face cumpărăturile avantaioase pe prețuri foarte reduse ca urmare disolvării magazinului nostru și s'a putut convinge pentru beneficiul său propriu, că **prețurile noastre sunt mai reduse decât cele de zi a singuraticilor articole.**

Numai câteva zile ne despart dela momentul **mutării noastre**, pentru care timp am redus din nou prețurile a tuturor articolelor din magazinul nostru, ca să oferim ocazie și puțința ori și cui fără excepțiune, spre a-și putea acoperi în mod mai avantajos necesitatea în articole de îmbrăcăminte.

IOSIF KLEIN și FIU Brașov, Str. Vămii Nr. 24.

Fără silă de cumpărare!!

Toată lumea poate să se convingă!!

INFORMAȚIUNI

Când se vor plăti chirile

Se schimbă partizanii în strolmate Un alt cîrac al d-lui V. Brătianu, senatorul Artărescu, avocat, plecat în Italia ca să continue tratativele pentru consolidarea bonurilor de tezaur, cari au rămas încă neconsolidate. Se vede că administrarea clubului liberal din Capitală, de titlul de specialist financiar modestului avocat trimis acum în Italia.

Stabilizarea leului? Știri din surse guvernamentale anunță că guvernatorul Băncii Naționale ar trata la Londra — după modelul Băncii Franței — un aranjament pentru stabilirea leului. Astfel cum este dată știrea este necompletă: tratativele acestea nu pot fi decât primul pas pentru măsurile de stabilizare. Ca să obțină realmente stabilizarea va trebui o radicală schimbare în politica economică a țării.

Bisericești. Consistorul Mitropolitiei ortodoxe din Ardeal este convocat în ședință plenară pe ziua de Sămbătă, 11 Oct. n. 1924, iar delegația congresuală pentru unificarea organizației bisericești pe ziua de Joi, 9 Oct. 1924.

Renunțările d-lui V. Brătianu. Unul câte unul cas proiectie ministerei de finanțe. Acum renunță — din cauza situației financiare — la proiectul pentru reorganizarea serviciilor publice. Viitoare bagete vor fi întocmite cu aceeași distribuție de personal ca în anul 1924.

N'a fost găsit nici un cadavru în căușă la gara Teiuș. Telegrama publicată și de noi alterase adevărul: s'a găsit un cadavru pe coperișul unui vagon. Pe semne călătorie acolo și s'a isbit de moarte la frunte când trenul a trecut un pod.

Generalul Berthelot trecând azi înainte de masă prin gara Brașov spre București, a fost întâmpnat la gară de autoritățile și elevii școlilor secundare din localitate, făcându-i-se o călduroasă manifestație de simpatie.

Ciuma în Grecia. Serviciul sanitar al portului Constanța comunică că epidemia de ciumă a luat proporții înspalmătoare în Grecia. La Salonic și Cavala cazurile mortale sunt foarte numeroase.

Impozite pentru streini în Rusia. Sovietul din Moscova a hotărât introducerea unui nou impozit asupra streinilor cari vizitează orașul Moscova. Fiecare strein va plăti lunar câte 100 ruble în aur.

Italia și Riveția au încheiat la 20 Sept. un tratat de arbitraj care se înscrie din principiile Ligii Națiunilor: Este primul tratat ce supune arbitrajului toate chestiunile ce se pot ridica și nu se vor putea lămurii între diplomații celor două state.

Fostă d-na St. Capșa, d-na Andriene Breguit, conducătoarea cofetăriei Capșa din Capitală, s-a sinucis din cauza neînțelegerilor cu fostul său soț. Sinuciderea face senzație în saloanele celor cari vizitau această cofetărie de lux.

Un ofițer și doi soldați omorâți. Din Craiova se anunță: O groasă nenorocire s'a întâmplat lângă Filiași, în următoarele împrejurări: O echipă din regimentul 1 pioneri din localitate sub comanda locot. Diamantopol a fost trimisă să arunce în aer rămășițele podului de peste Jiu de lângă Filiași. Punând cartușele de dinamită sub platforma de dinainte a podului a explodat înainte ca ofițerul și soldații să fi avut timpul să se depărteze. Platforma podului s'a prăbușit prinzând sub ea pe locotenentul Diamantopol, care s'a alsat cu piciorul drept rețezat și pe soldații Arbănaș Constantin și Petre cari au fost omorâți. A mai fost rănit și soldatul Fane Costea. Ofițerul fiind transportat la spitalul militar, în urma unei operații, a murit.

Introducerea monedei de hârtie de unu și doi lei. Până în prezent ministerul finanțelor a primit o cantitate de 180 milioane lei monedă metalică de unu și doi lei, comandată fabricilor de monedă din Franța și Belgia. Întregă această cantitate a fost pusă la dispoziția publicului prin administrațiile financiare din țară.

Cum noul transporturi de monedă au fost anunțate, ministerul de finanțe a luat dispozițiunea să înceapă retragerea din circulație a întregii cantități de monedă hârtie de unu și doi lei. În acest scop populația trebuie să se prezinte pentru schimb administrațiilor financiare și percepțiilor fiscale, în timpul cel mai scurt. Din informațiile primite de minister se crede, că până la începutul anului viitor ne vom găsi în posesia întregii cantități de 400 milioane lei monedă metalică.

Egon Sigmund cunoscutul și excelentul pianist brașovean va da Sămbătă în 27 l. c. concertul său anual cu un program special din bucăți de Bach-Busoni, Beethoven, Reger, Chopin și Liszt. Bilete se găsesc la agenția de concert Klingsor. 913 1-1

Sfântul Sinod a hotărât un fi-care calendarului, în sensul ca sărbătorile bisericesti, din stilul vechi să corespundă cu datele din stilul nou. Această măsură se schimbă într-o mică dispoziție prevăzută în legea chiriilor privitoare la plata pe fiecare semestru.

În această lege nu se vorbește de Sfântul Gheorghe sau Sfântul Dumitru, ci se indică data stilului nou la care va trebui să fie achitată chiria. Dacă, însă, există contracte în care termenele de plată să fie fixate numai după sărbători, fără a fi indicate datele pe 23 st. v. Aprilie sau 26 st. v. Octombrie, cari corespund cu 6 Mai st. n. și 9 Noiembrie st. n. atunci chiria trebuie plătită după calendarul modificat. În cazul când datele sunt specificate sărbătorilor, plățile trebuie făcute pe ziua de 6 Mai sau 9 Noiembrie.

Intruntirea Comisiei cehoslovace române.

Sămbătă în 19 Sept., s'a intruntit la primăria orașului Satu-Mare Comisia cehoslovacă-română pentru lichidarea tuleror arhivelor țării și cari le privesc deopotrivă

Comisia va lichida arhivele începând de la anul 1876, 1 Ianuarie, până la ocupația românească și cehoslovacă. Delegații din partea ministerului de instrucție este dl inspector general școlar dr. Alex. Păcuru. Dsa a luat ca ajutor pe dl revizor școlar Danu Pop.

Comisia va lucra mai întâi în Satu-Mare apoi va pleca în comunele și orașele de pe frontiera ambelor țări. Documentele cari vor privi și pe Cehoslovacia și pe România vor fi copiate în dublu exemplar. Astele care vor privi numai o singură țară vor fi predale în original țării respective.

Acte dispărute

La gara mare Brașov mi-a dispărut un portofel cu următoarele acte: 1 carte ambulanță pentru comerț, un certificat industrial și 4000 lei. Cel ce le-a găsit sau știe de ele să le predea lui Ioan Tican Str. Coastei A) No. 11 unde va primi o recompensă de 1000 Lei. 912 1-1

Școala de arte și meserii din Brașov strada Găret Nr. 50-52 având nevoie de circa 10 vagoane lemne de foc, publică spre cunoștința amatorilor, cari doresc să facă această furnitură, a înainta, până la 29 Septembrie c. ora 12 ofertele, arătând esența și prețul pe vagon, predate la școală.

Ora 8 d. a.

ULTIME ȘTIRI TELEFONICE

Președintele Statelor-Unite împotriva legii minelor din România

„Prager Presse” publică următoarea telegramă din Paris: „Se comunică din Washington: Președintele Coolidge a primit ieri pe ministrul american la București Obiectul conversațiilor au fost deciziile române asupra administrației terenurilor petrolifere și legislația minieră română. D. Coolidge s'a pronunțat în sensul că America, ca și celelalte puteri, rebue să menție protestul contra legii minelor române.

Roadele regimului Mussolini.

O scurtă dar foarte semnificativă telegramă din Roma anunță următoarele: Partidul catolic popular a hotărât după o discuție mai îndelungată ca să continue a face parte din opoziția parlamentară. Intre altele moțiunea votată de congresul partidului spune că partidul catolic popular va lucra din toate puterile sale, ca statul să nu cadă jertfă mișcărilor revoluționare și experimentărilor bolșeviste.

Atacurile banditești din Sudul Basarabiei

Guvernul a dat publicității următorul comunicat: În ziua de 12 Septembrie un număr de 30 bandiți, veniți pe mare, în sudul Basarabiei, au atacat localitatea Nicolaeuca, la orele 12 din zi, izolând comuna prin tăierea firelor telegrafice și telefonice, și omorând pe primar, pe soția sa, doi jandarmi și un locuitor. Acești bandiți au mai prădat pe negustorii veniți la târg și încărcând trei căruțe cu mărfuri, le-au ascuns în bălțile din regiunea lacului Sasie. În zilele de 15, 16, 17, 18, 19 și 20 Septembrie aceiași bandiți, susținuți de complicii pe cari-i aveau în această regiune, au atacat satele: Tatar-Bunar, Cișmelele, Nerușa și Gălește, jefuind și terorizând populația pentru a o asocia la actele lor de banditism și a o ridica în contra autorității. Trimitându-se trupe din Ismail pentru urmărirea și capturarea bandiților, ordinea a fost pretutindeni restabilită. Populația locală a dat autorităților un concurs hotărât la descoperirea complicilor și restabilirea ordinii. În luptă o parte din bandiți au căzut, iar ceilalți au fost capturați. Ancheta a stabilit că bandiții erau înzestrați cu arme și munițiuni, introduse în mod clandestin. În momentul de față, în toată regiunea este perfectă liniște, autoritățile continuând cercetările. Cetiți și răspânșiți: „Gazeta Transilvaniei”

O CAZIE!

Am onoare a aduce la cunoștința onoratului public că sosindu-mi un mare transport de stofe militare și civile, pot efectua haine pe prețuri moderate.

Aduc la cunoștința d-lor Directori ai liceelor că pot efectua uniforme elevilor :: plătindu-le în trei rate — bine-înțeles având garanția d-lor Directori. ::

<p>UNIFORME MILITARE</p> <p>Costum I. 3500. —</p> <p> II. 4400. —</p> <p> III. 5000. — 7000</p>	<p>UNIFORME DE LICEU</p> <p>Costum I. 2300 Lei</p> <p> II. 2600 „</p>	<p>PALTOANE</p> <p>4000 - 8000</p>
--	---	---

CHIPURILE: ofițeri, liceu, gară, pompleri etc. Capele și șepci.

PETRU PAVEL Strada Mihail Weiss 26 Brașov

899 3-6

TIPOGRAFIA A. MUREȘIANU BRĂNISCE & COMP. BRAȘOV.

Redactor responsabil: IOAN BROTEA